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ATA DA 53 (QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS. 

No décimo terceiro dia do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às nove horas realizou-se a 

reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso de Ass is na Casa dos Conselhos - Espaço 

Cidadania, sob a presidência da Sra. Graziela Cristina de Ol ivei ra Holmo. Estavam presentes os 

seguintes Conselheiros: Graziela Cristina de Ol iveira Holmo (Secretaria Municipal da Educação); 

Maria Cristina Bermejo Pinto (Pastoral do Idoso de Assis); Anna Paula Macieira (Hospital Regiona, 

Renata Tuzaki Kusai (Assistente Social do Abrigo a Idosos); Roseanne Maria Decanini (Instituições 

de Longa Permanência); Célia Ferreira Penço ( Rotary Club Fraternal); Gustavo Rabelo Fernandes 

Duarte (ACI; Cristiani Silvério de Andrade Bussinati (Secretaria Municipal da Saúde. Justif icadas: 

Simone Brancalhão Dias(UNIMED); Adriane Moreira Marquezini Navas ( UNIP); Mana Madalena 

de Camargo (Rotary Club Fraternal) ; Paulo Roberto Aguiar (Agita Assis); . Eunice Rodrigues Maeda 

(Sec. Munic. da Assist. Social) Cesar Augusto Nunes de Brito (Fundo Social de Solidariedade); 

Sandra Rosa Casari (Secretaria Munici. Planejamento e Obras); Ulda Clementino (UNATI) . 

Convidados: Daiane dos Santos Theodoro (Secretaria da Saúde) ; Sueli Monteiro (Clube da 

Tercei ra Idade). A Presidente iniciou a reunião dando boas vindas, ag radeceu a presença de todos 

e solicitou à Secretária que procedesse a leitura da Ata da reunião anterior que foi aprovada por 

Unanim idade. A seguir a Presidente passaou a palavra para o jovem Marcelo Aparecido Fernandes, 

coordenador da Torcida do Time de Futebol São Paulo, que nos comunicou que pretendem fazer 

uma campanha de arrecadação para ajudar os idosos e perguntou sobre as necessidades, quais são / 

as prioridades. Foi sugerido Leite. A Conselheira Cristiane Silvério de Andrade Bussinati sugeriu que 

no dia da entrega seja feita uma divulgação. A Presidente sugeriu ao Marcelo que, além dos 

alimentos, eles levassem entretenimento aos idosos asilares. 1.Comunicaçbes da Presidência. 

1.1 .CORRESPONDÊNCIAS ENVIADAS: 1.1.1 Ofício N° 021/2019 ao Prefeito Municipal, 

solicitando cópia do Contrato de Comodato do Clube da Terceira Idade de Assis; 1.1.2 Ofício N° 

022/2019 - à Empresa de Transportes Andorinha, solicitando informações detalhadas sobre os 

direitos dos idosos com relação às viagens gratuitas; 1.1.3- Foi colocado em votaçao o Ofício N° 

023/201 9 - ao Promotor de Justiça de Assis, Dr Carlos Henrique Aparecido Rinardi, solicitando 

intervenção junto a Instituição de Longa Permanência Associação Abrigo a Idosos Reverendo 

29 Guilherme Rodrigues Pereira. Todos concordaram. 1.2 CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

30 

31 

32 

33 

1.2.1 Relatórios das visitas realizadas nas três lnstituiçoes de Longa Permanência de Assis. A 

Conselheira Renata Tuzaki Kusai leu o relatório do grupo I que visitaram o Lar dos Velhos. A 

Presidente Graziele leu o relatório do Grupo 11 que visitaram o Asilo São Vicente de Paulo e o 

Conselheiro Gustavo fez a leitura do relatório do Grupo 111 que vis itaram, o Abrigo a Idosos. A 
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Presidente sugeriu que fosse enviado ofícios : À Fisioterapeuta Cássia da UNIP parabenizando o 

trabalho e solicitando que seja ampliado nas demais instituições e à Faculdade de Educação Física 

pedindo estagiários para as instituições. Todos concordaram. 

A Conselheira Cristiani solicitou ao Abrigo a Idosos e ao Asilo São Vicente de Paulo para acolherem 

melhor o professor de Educação Física que vai nas referidas Institu ições promover atividades com 

os idosos. A Conselheira Renata informou que o Abrigo a Idosos contratou ma1s auxiliares de 

enfermagem e agora o quadro está completo. Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por 

encerrada a reunião as 11:1 O min e eu, Maria Cristina Bermejo Pinto, Secretária, lavrei esta ata, 

que após lida e aprovada, será assinada por mim e por todos que estiveram presentes. Assis, treze 

de junho do ano de dois mil e dezenove (13/06~ r ~ . 
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